

XXIII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM 2022. MÁJUS

VÉPI

KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

A civil szervezetek támogatásáról is döntöttek

Május 3-án együttes ülést tartott Bozzai és Vép képviselő-testülete a művelődési házban.

Vépen a 2021. december 31-i adatok szerint 26-an részesültek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, 15 család kapott támogatást. Bozzaiban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 4 fő részesült. Egy támogatott család él a településen, ahol a nagymama a családba fogadó gyám. A támogatott családok nagyobb része mindkét településen rendezett körülmények között él, a munkanélküli és segélyekből élő családoknál rosszak a szociális körülmények. A fentiek is szerepelnek a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelésben, amelyet első napirendi pontként elfogadtak az ülésen. Kovács Péter polgármester megköszönte Tátrai-Varga Júlia igazgatási ügyintéző és Farkas Lilián családsegítő munkáját. A Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ is beszámolt munkájáról. Kovács Viola intézményvezetőnek külön köszönetet mondott a polgármester, hogy mindig tettei között az idősekkel kapcsolatos kérdések megoldásában. Majd a nyugdíjba készülő vezető idősök gondozásával töltött sokéves tevékenységét emelte ki. A Vépi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkáját dr. Hoós Anna jegyző foglalta össze. Érdekes számadatokra is kitért: 3322 tétel tárgyeszköz-nyilvántartás történt tavaly. 43 bankszámlát vezet a hivatal (az intézményekét, az önkormányzatokét és a főkönyvi könyvelését) és 3100 utalási tétel szerepelt ezeken a bankszámlákon. A házipénztár forgalma 34 millió 659 ezer 330 forint volt a bevételt illetően és szintén 34 millió volt a kiadási forgalom. 1432 ki- és befizetés történt – sorolta többek között. Rekordszámot is említett: 31 házasságkötés történt tavaly – más településekről is befogadtak házasulandó párokat.

Folytatás a 2. oldalon

A háziiorvosi praxisok és a zöldhulladék ügye is előkerült a közmeghallgatáson

Kovács Péter polgármester vetített képeken számolt be a 2021-es évről, utána az idej, részben már megvalósult tervekről beszélt a képviselő-testület hétfő esti közmeghallgatásán. Az est második részében hozzászólásokat, kérdéseket fogalmazhattak meg a megjelentek.

Statisztikai adatokat sorolt a polgármester, elsőként a költségvetés számait: tavaly 1,55 milliárd forint bevétel volt a városnak, beleértve a bölcsődeépítésre fordított 300 milliót és egyéb pályázati összegeket. Kiadásokból is volt bőven: mintegy 800 millió forint. A hivatal munkájával kapcsolatban érintette az igazgatási és a szociális-igazgatási ügyeket (étkezés, házi segítségnyújtás, gyermekvédelem), a szociális ellátások területét, a műszaki-igazgatási munka részleteit, a pénzügy-adóügyeket. Kitért a város intézményeire is.



A 2021-es évről úgy fogalmazott: a koronavírus éve volt. Az idej tervek között a költségvetés táblázatában rámutatott: az összűdűzsé kevesebb, mint a tavalyi.

A vetített képeken túl szóba hozta a háziiorvosi praxisok ügyét: mindkét körzetben helyettesítő orvos vállalt heti nyolc órát. Szerződéssel dolgoznak az önkormányzatnak, amely továbbra is keresi a praxisokba a vállalkozó háziiorvosokat, akik teljes munkaidőben vállalnák a feladatot. A hulladékügyről is beszélt: a kommunális és a sárga zsákos hulladékgyűjtés rendben folyik, a zöldhulladék-zsákokból is egyre több fogy. Mint mondta, az ágat, nyesevéket továbbra is csak a kőszegi és a cséri hulladéktelepen veszi át a szolgáltató térítésmentesen. Vépen terveztek olyan telepet létrehozni, ahol egy vállalkozó lerakási díj ellenében befogadná a zöldhulladékot. A jelen helyzet szerint Táplánszentkereszten lesz ilyen udvar. A város most egy vépi vállalkozóval egyeztet, akinek a tevékenységi köre kiegészülhet az ághulladék begyűjtésével.

Folytatás a 3. oldalon

A civil szervezetek támogatásáról is döntöttek

A hagyatéki eljárások száma is nőtt: 2020-ban 31 és 2 póthagyaték, tavaly 60 hagyatéki eljárás és kilenc póthagyaték szerepel a statisztikában. A hivatal munkatársai mindent megtesznek azért, hogy az őket érintő kéréseket teljesítsék és

kiszolgálják a lakosságot, mondta a jegyző. A közétkeztetésről szóló beszámolót is elfogadta a két testület. Döntöttek a képviselők a civil szervezetek 2022. évi pénzügyi támogatásáról is.

Vép Város Önkormányzat

Képviselő-testülete a civil szervezetek, helyi önszerveződő közösségek és egyházak támogatásáról szóló 5/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelet alapján meghirdetett pályázatán az alábbi szervezeteket részesítette támogatásban 2022. május 3-án.

tk

	Pályázó megnevezése	Pályázó székhelye	Támogatás (forint)
1.	Vép Városi Sportegyesület	9751 Vép, Szent Imre utca 40.	2 500 000
2.	Tudás Fája Közalapítvány	9751 Vép, Kolozsvári utca 3.	200 000
3.	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	1125 Budapest, Szarvas Gábor u. 58-60.	150 000
4.	Foltvarró Kör	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	50 000
5.	Jáde Hastánc Klub	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	200 000
6.	Nefelejcs Nyugdíjas Klub	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	300 000
7.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép - Bozzai	9751 Vép, Kolozsvári utca 1.	500 000
8.	Sport Presszó Baráti Kör	9751 Vép, Szent Imre utca 40.	78 000
9.	Vép Öregfiúk Szakosztály	9751 Vép, Szent Imre utca 40.	120 000
10.	Bóbita Óvodai Egyesület	9751 Vép, Szent Imre utca 1.	300 000
11.	Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége	9751 Vép, Rákóczi utca 22.	200 000
12.	Vépi Polgárőr Egyesület	9751 Vép, Rákóczi utca 8.	250 000
13.	Tegyünk Együtt Vépért Egyesület	9751 Vép, Kolozsvári utca 3.	150 000
14.	1300. sz. Brenner János Cserkészcsapat	9751 Vép, Kassai utca 2.	100 000
15.	Vépi Plébániai Karitás	9751 Vép, Kassai utca 2.	200 000

A praxisok, a zöldhulladék, a kerékpárút is téma volt a képviselő-testület közmeghallgatásán

Az utcák is témát adtak: a Vadász utca az egyedüli, ahol nagyon rossz minőségű az útfelület. Az ott folyó építkezések miatt és mert egy beadott csapadékvizes pályázatban ez az utca is szerepel, érdemes várni a rendbe tételével. (Árokrendszer kialakítása szerepel a tervek között, utána van értelme helyreállítani a burkolatot.) Megépült a Szent Imre utcai járda – a jövőben is nagy figyelmet fordítanak a járdák felújítására, ígérte a polgármester. Mint mondta, lépni kell abban is, hogy új építési telkek legyenek a városban – erre pályázati lehetőséget várnak.

A kerékpárúttal kapcsolatban elmondta: már tervezés alatt van a

belterületi szakasz a Kinizsi utcától Porpácig. Az első ütemben a Kinizsi utcától a Kastély utcáig tartó aszfaltburkolatú szakasz valósul meg.

A hozzászólók közül Szalai György azt panaszolta: a Béke utcán több háznál felnyomja az aszfaltot a gaz. A tulajdonosok miért nem irtják a gyomot? Sok háznál betemetik az árkot, a ház körül parkolnak az autók, nem járnak be az udvarokba – erre és a kastélypark elhanyagolt állapotára is felhívta a figyelmet. Nem kötelezhetik a tulajdonosokat, hogy behajtassanak az udvarukra, válaszolta a polgármester. A kastélyparkra vonatkozó véleménnyel egyetértett:

nem szabad veszni hagyni Vép örökségét. Van elképzelése a hasznosításra, de sok egyeztetést igényel a kérdés. A Rákóczi utcában lakó Kopházi Endre a fűtési szezonban érezhető kellemetlen füstszag ellen emelte fel a szavát. A kéményben vastagon lerakódott korom, kátrány okozhatja.

Hivatalos lépést sürgetett és felajánlotta, hogy segít a karbantartásban. A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál lehet bejelentést tenni, ők vizsgálhatják a füst okát, mondta Kovács Péter. Egyúttal felhívta a lakosság figyelmét, hogy a kémények tisztításáról időben gondoskodjanak.

tk

Családi társasjáték-délután a jókedv jegyében

Két éve, közvetlenül a járványidőszak kezdete előtt szervezett utoljára társasjáték-délután a Tegyük Együtt Vépért Egyesület (TEVE). Az idei tavasz-nyár a kényszerű bezárkózás után remélhetőleg a közösségek újraéledését hozza – az egyesület is ilyen céllal hívta életre az újabb alkalmat, tudtuk meg Nagy Attila elnöktől. Kisebb-nagyobb gyerekek, szülők is aktívak voltak április utolsó péntekén a művelődési házban – a

családok otthonról vittek társasjátékokat, egymáséit is kipróbálhatták.

Népszerű volt a kétfős csapatokban játszott Alias – a fergeteges szóforgatag – ahol a játékosoknak minél több szót ki kell találni a kártyákról.

Többszörös díjnyertes, fordulatos és könnyen tanulható játék a Párbaj – a kártyaalapú stratégiai játékba is többen beszálltak. Volt, aki a Planet – Egy éledő világ a tenye-

redben nevű családi bolygóépítést választotta. A leírás szerint ebben a játékosoknak a saját háromdimenziós bolygójukra kell tereplapkákat választaniuk úgy, hogy az minél több állat számára legyen vonzó.

A legkisebbek a kirakókat, memóriajátékokat, az interaktív majom-játékot élvezték leginkább. Megint kiderült: társasozni jó!

tk



Föld napja, Madarak és fák napja az óvodában

A Föld napját, melynek alkalmával tudatosítottuk a gyerekekben Földünk védelmének fontosságát, április utolsó hetében tartottuk meg óvodánkban. Erre a napra szülői segítséggel virágba borult óvodánk udvara. A gyerekek



felnőtt segítséggel elültették a virágládákba, illetve az udvaron kijelölt helyekre az általuk hozott virágokat.

Május 9-én rendeztük meg a Madarak és fák napját. Az udvaron hat állomáson hat feladat várta a gyerekeket – ezeken körforgásszerűen minden csoport részt vett. Az óvodapedagógusok változatos feladatokkal készültek, amelyek az ügyességen kívül a kreativitást és a tudást is próbára tették.

Május 11-én Kőszegre szerveztünk kirándulást a Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpontba és a Chernel-kertbe 114 gyermek részvételével. A látogatóközpontban interaktív feladatok segítségével ismerkedhettek meg a gyerekek a madarak életével. A Chernel-kertben pedig gyönyörű környezetben, illatozó azáleák között füles baglyot, gólyát figyelhettek meg.

Szeretnék köszönetet mondani kolléganőim nevében is a szülői támogatásért, amivel segítettek még szebb, színesebb környezetet varázsolni a gyerekeknek a felajánlott virágokkal.

Külön köszönettel tartozom a Horváth-családnak, akik az óvoda udvarán lévő magaságyságra para-



dicsom-, paprika- és eperpalántákat ajánlottak fel, melyeknek a termését a nyár folyamán a gyerekek biztosan szívesen fogyasztják majd.

Alpárné Palma Kinga

Meghódították a Kalandvárost

Gyönyörű napsütéses délelőttöt töltöttek az óvodások a szombathelyi Kalandvárosban. Sokan először jártak ott, de biztosan nem utoljára, hiszen rengeteg játék várja a kisgyermeket.



Az ovisoknak lehetőségük volt mindet kipróbálni: magas várat bevenni, hintázni, pörögni, csúszdázni. Amikor megéheztek, előkerültek a kis hátizsákok mindenféle finomságokkal, amiket jószívuően körbekínáltak társaiknak. Nagyon fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértek vissza



az óvodába.

A program a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” pályázat segítségével valósult meg.

Alpárné
Palma Kinga

A Jáki Nagy Márton csapatversenyen indultak

„Templom áll a dombtetőn,
Török, tatár támadt rá.
Nagy Márton az építető,
Mindenki emlékszik majd rá.”

Ezzel a kis verssel és még sok érdekes feladattal vett részt iskolánk csapata április 25-én a Jáki Nagy Márton történelemversenyen. Tizenhárom állomáson mérhettük össze ügyességünket, tudásunkat a többi csapattal. Volt elmélet, versírás, dramatizálás, íjászat, ágyúgolyó-hajítás, sárkányölés, csatacsillag-hajítás, akadálypálya. Az állomások egy részét

korhű jelmezben járták végig a gyerekek. Jelmezeinket és a menetlevelünket is értékelték.

Érdekes, izgalmas napot tölthetünk együtt, jól éreztük magunkat.

Csapatunk tagjai: Nagy Regina, Harami Felícia, Lajos Botond, Balázs Márk, Takács Bence, Bárdi Zselyke, Antal Ferenc, Bolla Ferenc, Simon Ármin, Süle Mihály, Nagy Lilien, Őri Jázmin



Felkészítő tanárok: Király Edit és Szalay Gabriella

Erzsébet-tábor Zánkán

„2021-től már 21. századi, grandiózus, modern és nyüzsgő, kulturfesztivál hangulatú Élménytábor várja a Zánkai Erzsébet-táborba érkezőket. Az Élménytáborok fő célja, hogy a táborozók egy turnus ideje alatt a lehető legtöbb élménnyel gazdagodjanak és minél több kapcsolódásra legyen lehetőségük.” A fenti sorokat olvasva döntöttek úgy a pedagógusok, hogy az élmény ne maradjon el, vigyünk gyerekeket Zánkára! Május 2-4-ig 34 tanuló és négy kísérő pedagógus vett részt a zánkai Erzsébet-táborban, ami a gyere-

keknek valóban élményt, valóban kikapcsolódást, valóban nyüzsgést jelentett. A részt vevő tanulók fegyelmezettek, szófogadók, bátrak, vidámak, mosolygósak, kíváncsiak voltak. Nagyon jól éreztük magunkat.

Remélhetőleg legközelebb mások, még többen jelentkeznek.

Részt vevő osztályok: 4.E, 4.B, 6.B

A pedagógusok, akik az utazást megszervezték: Pethőné Szakály Ilona Ica néni, Révi Renáta néni, Teschner Vali néni és Pusztai Kriszti néni.

Csider Sándor Pünkösdi rózsa

Pünkösdi rózsa bimbóit nyitja,
sorra tárul, mi soha nem volt,
világra születnek titkos álmok,
pompás szíromra szirmokat bont.

Amire képes, mind áldozza,
hálát nem várva illatot ont.
szírommal szentel tavaszi kertet,
pirossal hímez földtakarót.

Napokat élt, de amíg létezett
szerelmes éjen szinte dalolt,
hajnalban tiszta harmatot ivott,
cseppjétől üde, gyönyörű volt.



Előadás és bemutató a Kokas-módszerről

A jó gyakorlatok sorában Kokas Klára zenepedagógus és zenepszichológus zeneközpontú komplex művészeti módszeréről tartott bemutatóórát és szakmai előadást Bodáné Szabó Andrea, a Hatos-iskola énekzene tanára.

Az iskola aulájában elhelyezett színes bőr ülőalkalmatosságok, padok, hifi, projektor és az ablakok előtt a gyermekek festményeiből készült kiállítás jelezte, hogy fontos esemény készülődik. A boldog iskola pedagógusai és a bemutatóórán részt vevő gyermekek szülei nagy szeretettel fogadták az 1-2. osztályos diákokból álló Kokas-csoportot. Felcsendült a Kis kece lányom, és elindult a névéneklő improvizatív játék a

magyar népdal dallamára.

A kreatív dramatikus zenei játék csúcspontján a "pillangókapun", a "hattyúkapun" átbújó gyerekek a Nyisd ki Isten kiskapudát című dallal elcsendesedve, nagy belső figyelemmel várták Händel g-dúr concerto grossójának allegro tételét, amire egyéni és csoportos táncimprovizációkat mutattak be. Szívvel és örömmel táncoltak, meséltek.

Az óra befejezéseként Andi néni elkezdte énekelni a Két szál pünkösdrózsát, amibe a gyerekek is bekapcsolódtak, majd a padlóra letelepedve búcsúztak a színes zeneórától.

A szakmai előadáson Bodáné Szabó Andrea elmondta: dr. Kokas Klára életművének lényege, hogy tanítása, kutatásai során felismerte, hogy a zene totális befogadása a gyermekek esetében a mozgás, az alkotó cselekvés által indítható el igazán.



Sikerek angol nyelvi csapatversenyen

A Vas Megyei Szakképzési Centrum Kereskedelmi és Vendéglátó Technikuma és Kollégiuma által megszervezett Hungarikumok a nagyvilágban angol nyelvi csapatversenyén



iskolánk 8. B osztályos csapata, a "Go Hatos!" 3. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Boldizsár Beatrix, Őri Dorka Zsuzsanna és Süle András József.

A tanulók kreatív és játékos feladatokon keresztül két

fordulóban mutatták meg nyelvtudásukat. Kiváló teljesítményükhöz sok szeretettel gratulálunk!

Teschner Valéria pedagógus

A Tudás Fája Közalapítvány Kuratóriuma

a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tehetséges diákjai számára

pályázatot hirdet a 2021/2022. tanévre

„TUDÁS DÍJ”

elnyerésére.

A pályázat célja:

A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak ösztönzése az aktív szerepvállalásra, ezáltal is motiválva őket tehetségük kibontakoztatására. A bármely területen – tudomány, művészet, kultúra, sport területén – kimagasló eredményt, kiváló teljesítményt felmutató tanulók elismerése, pénzbeli jutalmazása.

Pályázati feltételek:

Pályázatot azon 5-8. osztályos tanulók nyújthatnak be a szülő/törvényes képviselő hozzájárulásával, akik aktív szereplői a társadalomnak, kiemelkedő szerepet vállalnak közösségi tevékenységekben, diákönkormányzatban; részt vesznek országos, megyei, városi, iskolai versenyeken, rendezvényeken és kimagasló eredményükkel, kiváló teljesítményükkel hozzájárulnak az iskolai élet színvonalának emeléséhez, aktívan közreműködnek az iskola jó hírnevének továbbvitelében.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázati dokumentációt írásban, egy példányban, zárt borítékban Molnár Krisztina a Tudás Fája Közalapítvány Kuratóriuma elnökének címezve a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola titkárságán a pályázati határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje:

2022. június 7. 16:00 óra

A pályázat részletes leírása a www.hatosiskola.hu honlapon olvasható.

Egészségünk védelme a Hatosban a Fenntarthatósági Témahéten

Az ország megannyi iskolája csatlakozott a Fenntarthatósági Témahéhoz. A szervezők minden évben négy kiemelt témára fókuszálnak, ezekben készülnek a pedagógusok a tanórákra és ezek köré szerveződnek



a kísérőprogramok is. Az idei témahét kiemelt témái: a víz, az egészségvédelem, a felelős fogyasztás és a hulladékkezelés. A témákhoz kapcsolódó programoknál kiemelten fontosnak tartjuk a cselekvésbe ágyazott tapasztalatszerzést, az élménygyűjtést, ezért nemcsak az illeszthető tanórákon foglalkoztunk a Föld védelmének fontosságával, hanem számos programon, környezettudatos cselekvésen keresztül is tettünk kis lépéseket. Az alsós és felsős tanulók a következőkben jeleskedtek: papír-, kupak-, és elemgyűjtés; egészségnap, tavaszi munkálatok a tündérbertben, A Föld Napja, tanulmányi verseny a víz és a klímaváltozásról, játékdélután, rajzpályázat, kézműves foglalkozások.

Az idén kiemelt téma volt egészségünk védelme. Egészségnapunkon diákjaink rendhagyó programon vettek részt. Az alsó tagozatosok játékos módszerekkel kutatták a hasznos és kórokozó mikrobák világát, a felsősök pedig a korosztályukat érintő testi és lelki egészség témakörének néhány fontos kérdéséről beszélgettek a témavezető szakemberek segítségével.

Meghívott vendégeink az ÁNTSZ és a

Szombathelyi Egészségfejlesztő Iroda munkatársai voltak.

Hosszú évek óta része iskolai közösségi tevékenységünknek a papírgyűjtés. A mai gyerekek jól tudják, hogy az összegyűlt papírmennyiséget újrahasznosítják, és csökkentik a felhasználatlan hulladék mennyiségét. Erre szükség is van, hiszen a környezetszennyezést illetően soha nem volt még a világ ennyire válságos helyzetben, mint most. Ezúton is köszönjük a szülők támogatását és a részt vevő gyerekek fáradhatatlan segítségét. A tavaszi papírgyűjtésért 277 817 forintot kapott iskolánk.

A kézműves diákok is csatlakoztak a témahét programjaihoz. Ebben a félévben is házi rajzversenyt hirdettünk, most az év gombáját, az Ízletes Rizikét választottuk ki. A gyerekek nagy örömmel alkottak, nagyszerű és egyedi megoldások születtek a témában.

A legszebbekből gyűjtögettünk az ÖKO falra, a díjazottak névsora a következő:

1.csoport: Kányási Kármén 1.E

2.csoport: Lakics Izabell 2.A, Nagy Natália 2.A

3.csoport: Monek Írisz 4.E, Takács Dóra 3.A

4.csoport: Antal Ármin 6.B, Kovács-Bötsch Barnabás 4.E, Nagy Regina Anna 5.A

Kézműves foglalkozásra is sor került: az 5.A, 6.A és a 6.B osztályok csodás alkotásokat készítettek újrahasznosított újságpapírból. Papírmasé gyöngyökből fűztünk karkötőt, nyakláncot, a diákok nagyon igyekeztek, hiszen sokan ezzel is készültek Anyák Napjára.

Kovácsné Csákvári Bea,
az ÖKO-Sport munkaközösség vezetője



Operakoktél – Lázár Ervin Program a 8. évfolyamon

Május 6-án ellátogattunk az Állami Operaházba Budapestre. Busszal indultunk az iskola elől, majd 2 és fél óra után megérkeztünk az Eiffel Műhelyház épületéhez. Volt időnk jól szemügyre venni a pompás helyszínt, majd az előadóteremben két igazán színvonalas műsort nézhattünk végig:



Mozart A színgazgató és Menotti A telefon című művét.

Izgalmas volt énekesekkel és táncosokkal élőben találkozni.

Élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Smuk Sára, Király Emese – 8.A osztályos tanulók

Hatpróba: csapatverseny SNI-s tanulóknak a Hatosban

Sajátos nevelési igényű tanulók számára szervezett csapatversenyt május 9-én a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. A hagyományteremtő szándékkal életre hívott Hatpróbára a helyivel együtt öt intézmény nevezett: a szombathelyi Bercsényi- és Váci-iskola, a jáki, a csehimindszenti és a vépi iskola – összesen kilenc csapat, 33 tanulóval.

Molnár Krisztina intézményvezető köszöntötte a két korosztályban – 5-6. és 7-8. osztályosok – induló gyerekeket és az őket kísérő pedagógusokat. Majd bemutatta a szervezőket, Tancsics Anett és Hende Dóra gyógypedagógusokat.



A részképességeket, a matematika-, a történelem- és a nyelvtanudást, a nyelvhelyességet, az olvasás- és szövegértést, valamint a természettudományos ismereteket mérték fel a feladatsorok. A hat feladatot hatvan perc alatt kellett teljesíteniük. – Fontos, hogy a különleges bánásmódot igénylő tanulók is kapjanak lehetőséget a

versenyen való eredményes szereplésre.

Sikerélményhez jutnak, megmutathatják, hogy ők is tehetségesek valamilyen – hallottuk Tancsics Anett-től. Az 5-6.-os korcsoportban 1. helyezett lett a Jáki Nagy Márton Általános Iskola, második a vépi iskola, harmadik a Váci Mihály

Általános Iskola és AMI csapata. A 7-8.-osok között a Bercsényi Miklós Általános Iskola csapata nyert, a csehimindszentiek szereztek meg a második helyet, a vépi fiatalok a harmadikat.

Vándorkupával indították a Hatosban a versenyt: mindkét korosztályból az első helyezett csapat vihette haza a kupát. tk

A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola programjai:

Június 3. – Nemzeti Összetartozás Napja – megemlékezés • **Június 5-9.** – ERASMUS+ utazás Szicília /2 pedagógus/ • **Június 6.** – Pünkösöd – Ünnepe • **Június 7.** – Osztályozóvizsgák /az érintett tanulókat hivatalosan kiértékeljük/ • **Június 7.** – TUDÁS DÍJ pályázat beadási határideje • **Június 8.** – OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK • **Június 9.** – LEG-ek kirándulása • **Június 10.** – GYEREKNAP – Családi Nap /6-os Ki-Mit-Tud?, a KNEIPP-ösvény avatója, A Művészeti Iskola zárórendezvénye, főzőverseny/ • **Június 13.** – HATOS-nap • **Június 14.** – TRILLA énekegyüttes kirándulása • **Június 15.** – Utolsó tanítási nap a tanévben • **Június 18.** 9.00 – TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY, BALLAGÁS

Traktoros bolondballagás

A mezőgazdasági középiskola végzősei közül a 12. c osztályosok április 21-én bolondballagáson búcsúztak el a várostól. A gépész és a közszolgálati ügyintéző technikus tanulók traktoros felvonulásuk során négy megállóhelyen énekelve szórakoztatták az általános iskola tanulóit, a polgármesteri hivatal dolgozóit, a kultúrház igazgatóját és a Titok diszkont alkalmazottait.



Minden cseppje számít

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az idén is meghirdette a köznevelésben a Fenntarthatósági Téma-hetet, amelynek célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. A 2021/2022-es tanév kiemelt témái a víz, az egészségvédelem és a felelős fo-

gyasztás voltak. Ezek mellett a hulladék mint állandó téma is megjelent.

A Kisalföldi ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium az idén is regisztrált a témahétre.

Husz Annamária oktatótól megtudtuk, diákjaik négy témakörből

választhattak kettőt: az édesvízkészlet megőrzésére irányuló és a hulladékgazdálkodással kapcsolatos alprojekt mellett döntöttek.

A gyerekek plakátokat készítettek, interneten kapott tesztfeladatokat oldottak meg a hulladékgazdálkodás témában, valamint papír alapon a természet- és környezet-védelemhez kötődő feladatok vártak rájuk az osztályokban.

Ötleként felmerült: ha már kiemelt téma a víz, alkossanak emberekből cseppet: a füves foci pályán május 5-én kilenc osztály tanulóit álltak össze külön-külön kis cseppekké – ezekből jött létre a nagy csepp-forma.

Százhusz diákot mozgatót meg a témahét. tk



Újabb szép eredmények országos versenyeken

Újabb sikereket értek el a Kisalföldi ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulói: a 24. Guba Sándor Emlékversenyen Kaposváron Varga László Dávid 10. c osztályos tanuló a növénytermesztés szekciójában a 3. helyezést érte el. Kovács Kíra Stefánia 9. b osztályos diák pedig különdíjas lett ugyanebben a szekciójában. László versenydolgozata az őszi búza gyomfelvételezéséről szólt, melyet saját gazdaságukban vitt végig. Kíra pedig négy óvodában mérte fel a kerti és a szobai mérgező növényeket, és javaslatokat tett ezek kiváltására, hogy a kisgyermekkorú mérgezések megelőzhetőek legyenek. A diákokat Husz Annamária szakoktató készítette fel. Szalai József 12. c osztályos mezőgazdasági gépésztechnikus tanuló Szolnokon 3. helyezést ért el az ágazati szakmai érettségi versenyen, a mezőgazdasági és erdészeti gépésztechnikai ismeretek tantárgyból emelt szintű szakmai érettségi megírásával. Felkészítő tanárai Huszár Gyula és Pesti Barna szakoktatók voltak. Még egy jó hír az iskola háza tájáról: az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny bronzérmes mezőgazdasági gépésze lett Török Martin.



vk



Ötvenéves osztálytalálkozó

Május 7-én 50 éves osztálytalálkozóját tartotta az általános iskolában 1972-ben végzett A és B osztály. Soha el nem múló tisztelettel és szeretettel emlékezünk igazgatónkra, Hatos Ferencre, osztályfőnökünkre, Kispál Istvánnéra, tanárainkra és azokra az osztálytársainkra, akik már sajnos nem lehettek velünk.



Csider Sándor Varázsos éj

Hold szövöi éjjeli álmod, takaród
illatár,
fény érik szíromban, száron, lev-
élre szellő száll.

Csillagról hulló csöndből tücsök
varázsol zenét,
színes virágraj hajtja sötét párnára
fejét.

Harmattá sűrül a lélek, cseppje
levélen ül,
kristályos gömbje földbe s kék
égbe visszamerül.

Álmodat nap érinti, színhozó fény-
sugár,
ablakod előtti bokron dalol egy
kis madár.

Kullancsok, toxinok, kártevőket riasztó növények

Both Gyula növényvédelmi és agrokémiai szakmérnök, egészségügyi gázmester, botanikus szakértő tartott előadást május 8-án a művelődési házban az Éden Kutyás Sport és Szabadidős Egyesület szervezésében.

A kutyákra a repülő, az emlősökön élősködő rovarok, a vérszívók is veszélyesek lehetnek – erről, majd a megelőzés lehetőségeiről beszélt az első részben. Rengeteg kullancs van – cseppek, tabletták, permet-szerek, nyakörv is hatásos lehet ellenük. A vásárlásnál figyeljünk, hogy melyik meddig védi az állatot. Csak a permeteknél van azonnali hatás, tehát a nyakörv felhelyezése után pár napig még ne sétáljunk kullancsos helyen, hívta fel a figyelmet.

A gabonákban és gabonakészítményekben előforduló toxinokról és egészségre gyakorolt hatásokról is szólt: karcinogén, ösztrogén

hatású, immunotoxikus, májkárosító, vesekárosító, neurotoxikus hatásúak lehetnek, ami persze függ az adott vegyület toxicitásától, az elfogyasztott mikotoxin mennyiségétől és az egyén immunológiai állapotától. Általánosságban Magyarországon ritkán fordul elő határérték feletti szennyezettség növényvédelmi szempontból.

Végül mezőgazdasági-kiskerti témákat érintett: hogyan lehet hatékonyan és gazdaságosan védekezni a kártékony rovarok ellen. Az előadó 2011-ben kezdett foglalkozni a csalitechnológiával, amely bizonyos kártevők ellen (rovalölőszerezrel kiegészítve) alkalmazható. A kártevőket riasztó növényekre is

kitért. A hangyák ellen működik a levendula, a madársaláta; a levéltetvek ellen a sarkantyúka, a levendula, a koriander, a fokhagyma; a földibolha ellen az üröm, a borsmenta; a legyek ellen a bazsalikom, a gilisztáuzó varádcis, a fonálférgek ellen a büdöske és a körömvirág. A csigák nem mennek a mustár, hagyma, zsálya, izsóp közelébe. Ha a retek közé borsmentát teszünk, nem engedi oda a bolhát. tk



Országos 2. helyezés a Mindszenty tanulmányi versenyről



Mindszenty József bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek születésének 130. évfordulójához közeledve Mindszenty bíboros mint példakép címmel hirdetett tanulmányi versenyt Kárpát-medencei magyar középiskolásoknak a Fialatok a Nemzetért Alapítvány a Magyarországi Mindszenty Alapítvánnyal közösen még tavaly novemberben. A vépi Dömötör Hanna 2. lett a megmérettetésen.

A szervezet fontosnak tartja, hogy a 21. századi fiatalság elé olyan példaképeket állítson, akik pozitívan hatnak e generáció személyiségfejlődésére. Ennek jegyében hirdették meg a versenyt, amelyre valamennyi Kárpát-medencei középiskola

9–12. osztályos nappali tagozatos tanulója jelentkezhetett egy esszé megírásával és beküldésével.

Az első fordulóban egy 20–30 000 karakter terjedelmű esszét kellett megírniuk. A bizottság arra volt kíváncsi, hogy a pályázó miben látja a bíboros legnagyobb értékeit, milyen eseményeket emel ki az életútjából. A második, döntő fordulóban április 22-én az a tíz tanuló vehetett részt, akiket a versenybizottság az első forduló eredménye alapján behívott. Háromtagú zsűri előtt írásban-szóban kellett számot adniuk Mindszenty bíboros élete kapcsán a tudásukról: levélírás, szónoklat, online kvíz is szerepelt a feladatok között. – Már az is nagy öröm volt, hogy bejutottam a második fordulóba és különösen jóleső érzés a helyezés, hiszen Mindszenty is a Szombathelyi Egyházmegye területén született és a szombathelyi premontrei gimnáziumban végezte középiskolai tanulmányait, ahol most én is tanulok.

Édesapámmal rengeteget beszélgettünk a bíborosról, neki és Szakály Szilvia tanárnőnek is sokat köszönhetek – hallottuk Hannától. tk

Kék hírek

Az elmúlt időszakban a vépi körzeti megbízottak három személlyel szemben kezdeményezték közigazgatási eljárást: ketten a „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblát, hagyták figyelmen kívül, egy férfi a vasúti átjáró tilos jelzését hagyta figyelmen kívül.

Egy nő úgy közlekedett gépjárművével, hogy korábban a járművezetéstől jogerősen eltiltották. Miután előállították, őrizetbe vették, ellene szabálysértési eljárás indult. Két tehergépkocsi-vezetőt a helyszínen bírságoltak meg, mert a „12T” teherautóval behajtani tilos jelzőtáblát figyelmen kívül hagyták.

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 16.00 Ovis torna Dórival
- 18.30 Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)
- 17.30-19.00 HATHA YOGA
- 16.00-18.00 Jáde Gyöngyök próba

Kedd:

- 9.00 Babusgató
- 18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
- 18.20-19.20 Fitt Body Training Katával

Szerda:

- 8.00-12.00 Falugazdász fogadóóra

Csütörtök:

- 14.00-16.00 Nyugdíjas klub
- 17.30-19.00 HATHA YOGA

Péntek:

- 18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
- 18.00 Hastánc kezdő

Egyéb rendezvények:

- Május 28.** JÁDE Hastáncverseny
- Június 4.** Gyereknapi
- Június 11.** Nyugdíjas juniális



Június 25. Világ Középe Fesztivál

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

- Június 2.** Főzőverseny (helyi)
- Június 9.** Kirándulás Sárvár Csónakázótó
- Június 16.** Névnap, születésnap
- Június 23.** Badacsonyi
- Június 30.** Sportnap

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár facebook oldalán és a www.vep.hu weboldalon

Filmes ünnep a világ közepén

Április 22. és 25. között – immár ötödik alkalommal – kisvárosunk adott otthont a 18. Vas-Film – Vas megyei Függetlenfilm Fesztiválnak. A Vépi Művelődési Ház és Könyvtár és a Táplánszentkereszt Kultúrájáért Egyesület rendezésében megvalósult mozgóképes ünnepen tematikus és műfaji megkötés nélkül a 2020-ban és azóta készült filmek versenyezhettek. A maratoni vetítések után vasárnap este felszállt a füst: öt kategóriában ítelt oda díjakat a rangos szakmai zsűri.

Verhetetlen páros – Anekdoták a legendás pofonosztókról címmel könyvet írt Bud Spencer és Terence Hill közös filmes pályafutásáról Király Levente. A VAS-FILM felvezetéseként a közmédiában kiemelt szerkesztőként dolgozó szerzőt kérdezte e Meskó Krisztián. Meglepetés-filmmel is készültek a vépi közönségnek – a moziból és beszélgetésükből is kiderült, hogy a Bud Spencer-kultusz virágzik Magyarországon.

A nápolyi születésű „pofonosztó”, a 2016-ban elhunyt Bud Spencer sokoldalú ember volt: úszó és vízilabdázó, feltaláló, UNICEF-nagykövet és egyetemi tanár, aki játszott orgonán, zongorán, trombitán, gitáron, hat nyelven beszélt, 120 filmben

szerepelt, amelyek mindegyike kasszasiker volt. Hitvallása is szóba került: e szerint földi létünk, ha értelmesen töltjük, sok mindenre elegendő. És életfilozófiája: „Fut-tetenne, azaz Füttyülj rá! Legyints rá!

A folytatásban szombaton és vasárnap 39 versenykategóriába és 17 információs blokkba sorolt alkotást nézett végig a Kovács Kata filmkritikus, a Filmvilág szerzője; Németh Gabriella drámapedagógus, színjátékos; Lichter Péter filmrendező, filmesztéta, író, a PTE Filmtudományi és Vizuális Tanulmányok tan-székének vezetője és Fábíán Gábor, a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület elnöke alkotta zsűri. A szombat reggeli megnyitón Kovács Péter polgármester köszöntötte a fesztivál látogatóit. Mint mondta, az, hogy a mozgókép-ünnep megérte a 18. alkalmat, köszönhető kitalálójának és azoknak, akik alkotóként ne-

Lichter Péterrel, a zsűri elnökével vasárnap reggel beszélgettünk – akkor még nem volt teljes képe a filmekről. A véleményét kérdeztük a vidéki műhelyekről és arról, hogy van-e általános tanács, amit megfogalmaz az alkotók felé. – Sokféle műfajt láttunk és nagyok a különbségek, ami a filmkészítők háttérét és az alkotások minőségét illeti. Nem könnyítette meg a dolgunkat az értékelésnél, hogy egy platformon kellett kezelnünk az összes versenyfilmet, hiszen ugyanabban a kategóriában vetítették őket. Amikor véleményt mondtunk, arra koncentráltunk, hogy az adott alkotót, legyen az amatőr filmes új generáció képviselője vagy komoly infrastruktúrával rendelkező filmes, mi viszi előre. Általános tanácsként megfogalmazta: aki kedvet érez a filmhez, az folytassa, amibe belefogott. Fontos, hogy használják



veznek évről évre. Filmrajongó lévén péntektől vasárnapig szinte végig jelen volt a vetítéseken.

Ugyanígy a művelődési ház munkatársai, akik vasárnap estig finom falatokkal és italokkal várták a betérőket.

ki a VAS-FILM-hez hasonló alkalmat, tanuljanak egymástól is. A fesztivál előtt és közben is többször elhangzott: meglett, felnőtt, 18 éves lett a VAS-FILM. Meskó Krisztián fő szervezőt arról kérdeztük: olyan lett-e a rendezvény, amilyennek megálmodta és meg tudott-e újulni az évek alatt. – A húszas éveimben jártam, amikor elkezdődött a VAS-FILM és végigkísérte a szakmai pályámat.

Folytatás az 12. oldalról

Filmes ünnep a világ közepén



A célját, hogy legyen a vasi filmes alkotóknak találkozóhelye, most is betölti, sőt országossá alakult, az amatőrökből pedig függetlenfilmszemlévé váltunk. A technikai fejlődés is tetten érhető, azzal pedig, hogy Vép befogadta és támogatja a

fesztivált, ismét bővültek a lehetőségeink. A jövőben tervezzük egy díj alapítását, még nagyobb rangot adva a találkozóknak – mondta.

Megtudtuk még, hogy szeretnék elérhetővé, visszanevezhetővé tenni az eddigi fesztiválokon vetített alkotásokat és az sem

kizárt, hogy egyszer könyv vagy film készül a VAS-FILM-ről.

Az eredményhirdetés után az is kiderült, jövő április 22-23-án folytatódik a VAS-FILM sorozat.

VAS-FILM 18 eredmények

Fődíj Szabó Attila: Lucy

Legjobb dokumentumfilm Farkas

Péter: Élet/út

Legjobb kisjátékfilm Kiss Xavér-

Nagy Dániel: Félmillió szempár

Különdíjak:

Farkas Bianka: Blikkzúr

Kvalla Gábor Balázs: Légből kapott világ

Mike Horváth: ZoZo kalandja

Németh Anna: Elhagyomány

Műhelydíjak:

Szombathelyi Speciális Filmes Csoport

Góri Filmkészítő Műhely

Jurisich Filmműhely

Retró felvonulás hozta vissza a régi majálisok hangulatát

Ha ragyogó napsütést nem is, jó kedvet azért hozott a május elseje Vépén. A Vép-Bozzai Tűzoltó Egyesület és segítők jóvoltából április 30-án májusfa került a tűzoltószertár előtti füves területre – a koszorún, szalagokon és pezsgőn kívül tűzoltó sisak, sugárcső és porlító is került a 15

méter magas lucfenyőre. Másnap délelőtt gyerekek és szüleik, fiatalok, idősebbek is indultak zászlókkal, lufikkal a kezükben művelődési háztól a megszokott útvonalon a Rákóczi, Deák, Alkotmány és Szent Imre utcákon át le a sportpályáig. Tíz órakor kelt útra a bolondos, hangos csoportosulás, amit a

tűzoltók autója vezetett.

A hangszóróból indulók és a negyven-ötven feletti korosztálynak még ismerős fülbemászó munkásmozgalmi dalok zengtek, ezekre léptek a munka ünnepén a helyiek. Láttunk tavasztündért, jelmezes gyerekeket, Kovács Péter polgármester, akit egy korábbi kiránduláson tiszteletbeli gorállá fogadtak a helyiek, gorál kalapot viselt.

A felvonulók megálltak egy kis pihenőre Török Sándor önkormányzati képviselő Deák utcai és Dömötör Gábor alpolgármester Alkotmány utcai portáján – zserbóval, pogácsával, üdítővel és jóféle pálinkával kínálták őket. A sportpálya bejáratánál minden felvonuló virsli- és sörjegyet kapott, amit a művelődési ház munkatársainál válthatott be – harapni és innivalóval fokozták az amúgy is jó hangulatot.



Reneszánsz forgatag: a 17. századot idézték

A művelődési ház a Vépi Értéktár Bizottsággal karöltve két év kihagyás után újra reneszánsz forgatagba hívta a város népét május 14-én.

Az Erdődyek kulturális, szellemi öröksége a helyi értéktár része. Az 1600-as évek közepétől Erdődy György a vépi kastélyban alakította ki állandó lakhelyét – a család vépi ága évszázadokon keresztül meghatározta a település fejlődését. Ezt és az 1695-ben Vépen tartott nagy lakomát, a híres hármasköröt is felelevenítette az összejövetel. Június 9-én gróf Eszterházy Antal Erdődy Júlia grófnőt vezette oltárhoz, pénteken Margit grófnő esküdött gróf Draskovics Pállal. Szombaton ezek „szerelmes anyjával”, Csáky Krisztinával (a Vépi Vénusz, Erdődy Sándor özvegyen maradt felesége) esküdött meg Bercsényi Miklós.

Paprika Jancsi bábszínháza kezdte a főtéren a programok sorát. Őket a pécsi reneszánsz fúvósok, a Daniel Speer Brass muzsikája követte. Az együttes találós kérdésekkel tűzdelt interaktív családi koncerttel készült, bemutatták a hangszereiket, közben kultúrtörténeti csemegekkel is szolgáltak – zenéjükre a vépi reneszánsz hölgyek táncoltak. A Vasvári Játékszín ezúttal Hans Sachs Az ellopott kakas című kacagtató komédiáját hozta Vépre.



A négy szereplős darabban Tóth Zsanett, Bodó Anita, Borhi Tamás és Gergye Rezső játszott. Végül a Jáde Hastánc Klub bemutatójának tapsoltak a helyiek – a korhű viseletbe öltözött vépieknek Habda

Viktória és Gyürü Zsuzsa kora délután reneszánsz tánc lépéseket tanított.

Aki éppen nem a színpadon egymást váltó fellépőket nézte,



annak is akadt elfoglaltsága a vásártérre alakult főtéren. Nem fogyott a sor a kézzel hajtott, fából készült kosaras körhintánál. A kisfiúk (és kislányok) nagy beleéléssel kardoztak, az egyik sátrnál reneszánsz fejfedőt és papír kardot készíthettek.

A vásárban csuhéból, filcből, cserépből készült figurákat, ékszereket, vesszőkosarakat, horgolt termékeket vásárolhattunk.

a zene, a vásári hangulat

A Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai saját készítésű süteményeiket kínálták: fánkot, kókuszkecskát, francia mákost, mézes krémet, Lajcsi szeletet. A kocsmasá-tornál sört, bort, üdítőt vehettünk szomjoltónak.



Hungarikum pályázaton nyert összegből jöhetett létre az idei reneszánsz forgatag. Dömötör Gábor alpolgármester, a Vépi értéktár Bizottság elnöke elmondta: ősszel tervezik a folytatást az Erdődy-napokkal. Távlati cél, hogy megrendezzék Vépen a nagy lakomát és a híres hármas esküvőt.

Köszeghy Pál Bercsényi házassága című történeti éneke ételsorokat ismertetve mutatja be a kor főiri lakomáit – ennél fogva gasztronómiai verseny szervezésén is gondolkodnak.

tk



Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola
Diákönkormányzata felhívása

Kedves DIÁKUNK!

Ha úgy érzed, hogy szívesen megmutatnád a tehetségedet, jelentkezz az iskolai



Ki-Mit-Tud?-ra!



Nevezni az alábbi kategóriákban lehet:

1. VERS- ÉS PRÓZAMONDÁS
2. NÉPDAL, NÉPZENE, NÉPTÁNC
3. KOMOLYZENE, SZÓLÓHANGSZEREK
4. KÖNNYŰZENE, POP-ROCK, MAI DAL
5. SHOWTIME: TÁNCOS PRODUKCIÓK
6. KÉPZŐMŰVÉSZET

Nevezés: hatosiskola@gmail.com email címen
vagy a nevezési lapon

Érdeklődni: Reiner Dóra tanárnőnél

A nevezésnél írd rá, melyik kategóriában szeretnél indulni.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2022. JÚNIUS 1.

**GYERE ÉS MUTASD
MEG MIBEN VAGY
TEHETSÉGES!**

Támogatók:
Tudás Fája Közalapítvány
Szülői Közösség

Jézus a szívükbe költözött – Elsőáldozás a Vépi Plébánián

Szép és bensőséges ünnepre hívtak minket május 15-én reggel a vépi templom harangjai! Ezen a májusi reggelen plébániánk 16 gyermeke készült az első találkozásra Jézussal az Oltáriszentségben. A templom zsúfolásig megtelt a



kedves történetéből, hogy neki köszönhetjük azt, hogy nem kell már 14 éves korig várni az első szentáldozással, hanem gondos felkészítés után már harmadik osztályban lehetőséget kapunk rá.

A tanítás után szeretetüket fejezték ki Jézus iránt azzal, hogy maguk helyett kenyéret és bor ajánlottak fel, amely az életünket jelképezi. Jézus pedig azt elfogadva isteni módon önmagát adja a kenyér és a bor színében. „Amikor áldozunk, Jézust vesszük magunkhoz az Oltáriszentségben, hogy részünk legyen keresztáldozatában és örök életünk legyen.” A szentáldozás után hálat adtak Jézusnak, hogy eljött hozzánk, megköszönve életüket, szüleiket, testvéreiket, rokonait, nevelőiket, papjaikat.



A szentmise fényét templomunk kórusának énekei tették szebbé, külön örömet okozva az elsőáldozóknak, hogy az egykori tanító nének hangját és mosolyát fedezhették fel a karzaton.

Plébániánk hívei nevében is kívánjuk, hogy Isten tegye teljessé a jót, amelyet megkezdett bennük!

Szalay Márton

szülők, rokonok, barátok népes gyülekezetével, a templom előtt pedig szívükben és külsőjükben is fehérbe öltözve, csillogó szemmel várták a gyerekek, hogy magukhoz véve a Szentostyát, Jézus a szívükbe költözzön.

Tamás atya a prédikációjában kimondottan hozzájuk szólt: felelevenítette a szentáldozással kapcsolatos emlékeit, amikor gyermekként úgy látta, mintha orvoságot kapnának a felnőttek.

És valóban! Bár nem patikus által készített medicináról beszélünk, de az Oltáriszentség vétele valóban gyógyítja szívünket és lelkünket, erőt ad és biztonságot nyújt az élet megpróbáltatásaiban.

Megtudhattuk Szent X. Piusz pápa



Állami elismerés Pálóczi Lászlónak

Kerezsi Endre-díjat vehetett át a Magyar Sport Napja alkalmából május 6-án tartott ünnepségen a testnevelés és a sport iskolai népszerűsítésében, valamint a diáksport szervezésében végzett munkájáért Pálóczi László, a Magyar Diáksport Szövetség nyugat-dunántúli regio-



nális irodájának menedzsere.

A díj a diáksport területén adható legmagasabb minisztériumi elismerés. Az eseményen 15 díjat és két miniszteri elismerő oklevelet adott át Kásler Miklós emberi erőforrás

miniszter Szabó Tünde sportért felelős államtitkárral közösen. Az ünnepségen Kásler Miklós arról beszélt: az élsport példát mutat mindenki számára.

Pálóczi László 2013 óta a Vas Megyei Diáksport Egyesület elnöke és a Magyar Diáksport Szövetség

Nyugat-dunántúli Regionális Irodájának szakmai menedzsere, a labdarúgó albizottság tagja. 2019 ősze óta Vépen él. Közreműködése révén korábban labdarúgó diákolimpia országos döntőket, ezenkívül megyei elődöntőket és megyei döntőket is rendezett a kisvárosban a diáksport egyesület. Az idén májusban az általános iskolai labdarúgó megyei döntő helyszíne volt a vépi sportpálya. Kérdésünkre elmondta, Vép kiváló helyszíne volt és maradt a versenyeknek. tk

Polgármesteri Napló

2022.04.20	Egyeztetés dr. Kator Miklóssal
2022.04.21	Gépészek bolondbalagása
2022.04.22	VASFILM 0. nap
2022.04.23	9.00 VAS-FILM megnyitó
2022.04.24	18.00 VAS-FILM eredményhirdetés
2022.04.25	8.30 Vezetői értekezlet 9.30 Leader-pályázat egyeztetés 13.00 Kerékpárút-kooperáció 13.30 Szombathelyi TV kerékpárút interjú
2022.04.26	Helyszíni bejárás napelempark miatt
2022.04.27	Rendőrnapi ünnepség Szombathelyen
2022.04.29	Ballagás a gépészen
2022.05.02	16.00 Leader bizottsági gyűlés
2022.05.03	Képviselő-testületi ülés
2022.05.08	Both Gyula előadása a kultúrházban
2022.05.09	8.30 Vezetői értekezlet 10.00 Vép-Porpác kerékpárút GySEV egyeztetés 13.00 Vép-Szombathely kerékpárút kooperáció 19.00 Közmeghallgatás
2022.05.10	TÖOSZ vezetőségi gyűlés Budapesten
2022.05.14	Erdődy Nap – Reneszánsz Forगतag

Van még esély odaérni a dobogóra

Csapatunk végig kielezett harcot folytattak a dobogóért. Az utolsó fordulóhoz érve kijelenthetjük, van még reális és matematikai esély is odaérni a dobogóra.

Felnőtt csapatunk a sok gonddal küzdő Lukácsházát 3:0-ra győzte le – ez elvárás is volt, ha versenyben akartunk maradni a top csapatokkal. Majd jött két fontos meccs: a Celldömölk itthon és a Sárvár idegenben. Sajnos mindkettőn alulmaradtunk, és talán a szezon legrosszabb játékát produkáltuk. Hogy mi ennek az oka, miért nem sikerült ezeket a meccseket behúzni, arról reggelig tudnák beszélni. Fortuna is elpártolt tőlünk: aki kint volt és látta, milyen gólokat kaptunk, úgy érezte, ilyen nincs is talán. Egy jó csapat ismerve azonban az, hogy képes tanulni a hibákból és dolgozni rajtuk.

Jött a Rádóc elleni hazai meccs, végre kijött a papírforma is, és a szívósan, ám szimpatikusan játszó vendégeket 5:1-re sikerült megverni. Kicsit helyrejött az önbizalom, és újult erővel készültünk egy újabb nehéz mérkőzésre a Haladás Zanat ellen. A meccshez közeledve azonban sok kérdés merült fel: több játékos sérüléssel bajlódott, nehéz volt a dolga mind az edzőnek, mind a játékosoknak. A meccsen viszont kivétel nélkül mindenki bizonyított, és tíz emberrel vékony paddal is földre küldtük a Hali fiókcapatát. Ezzel a lehetőség továbbra is megvan a dobogóra. Bár ellenfelünk kissé zokon vette a vereséget, ha ezért a meccsért lehetne három pontnál többet adni, biztos vagyok abban, hogy legalább 5-öt érdemeltünk volna. Újra bebizonyította a csapat, hogy képes magas szinten jól játszani és a legnagyobb nehézségek között is kiemelkedőt teljesíteni.

Két mérkőzés maradt hátra: egy a Rábapaty és egy a Király ellen. Pár hét múlva kiderül, mi a vége, de a srácok mindent megtesznek majd, ebben biztos vagyok! Meg kell említeni U19-es csapatunk szárnyalását is: ők már biztosan dobogós helyen végeznek, de az érem még lehet fényesebb! Valamint U16-os csapatunk is dobogós lesz, ez is szinte biztos már. Az asztrológiában is ritka egy hármas együttállás, hát még a megyei 1-ben. Nem is emlékszem rá, és talán még nem is fordult elő, hogy három korosztály is dobogón végezzen egy szezonban. Az esély megvan rá, és bízunk benne, hogy sikerül is. Ha így lesz, soha nem látott éremeső tiszteli meg kicsi városunkat! Kisváros, kis pénz, nagy foci! Hajrá Vép!

pajor



BÖLCSŐDEAVATÓ

2022. június 4-én 9.30 órai kezdettel tartjuk az új, 24 férőhelyes bölcsőde avatóünnepségét, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Az ünnepségen az óvodások adnak műsort.

Az épületet Ágh Péter országgyűlési képviselőnk avatja fel.
A megvalósításban közreműködőket Kovács Péter köszönti.

Az ünnepi műsor után lehetőség lesz belülről is megtekinteni az új épületet.

Hogy mindig naprakész legyél!

Töltsd le telefonodra az OKOS ÖNKORMÁNYZAT applikációt, és ott válaszd ki Vép város logóját. Amint ezt megtetted, az elsők között értesülsz majd minden eseményről, fontos hírről városunkban.

OKOS
önkormányzat

Világ Közepe Fesztivál 2022. június 25. (szombat)

Délelőtt sportversenyek: futás, családi foci, 11-es rúgó verseny
15.00 Kovácsovics Fruzsina gyermekműsora
Arcfestés, játszóház, gyermekprogramok, tombola
Dalkommandó
Big Mouse Band
Jáde Hastánc
20.30 Zábó Krisztián
21.30 Jolly
Buli a Rió zenekarral



Részletek a plakátokon, a www.vep.hu oldalon és a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár facebook oldalán.

Anyakönyvi hírek



Házasság:

Vajkovics Eszter és
Hegedűs Zoltán •
Bakos Regina és Gombkötő
Krisztián



Haláleset:

• Balikó Józsefné sz. Rákli Rozália (1931) Berzsenyi u. 40.
• Kajajos Lajos Jenőné sz. Németh Terézia (1937) Dózsa u. 51.
• Ódor Antalné sz. Varga Rozália (1940) Dózsa u. 79.
• Simon Ferenc (1946) Kinizsi u. 25. • Tancsics Lajosné sz. Horváth Borbála (1941) Dózsa u. 21. • Windt Ákos Attiláné sz. Antalovits Éva Mária (1948) Petőfi u. 15.

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzárta: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Művészeti és nyomdai szerkesztő: Vajkovics Jánosné (varya6127@gmail.com)